



小记者佳作赏析

由心而感,由感而发。小记者认真写作,积极投稿,用美好的文字记录多彩的生活。

本期,小记者用文字记录生活,表达情感,抒发心情,从不同视角捕捉生活中的瞬间,书写真情实感。

美丽校园

大同市实验小学文翰分校三(6)班 段宇涵

我们的学校是大同市实验小学文翰分校,这里环境优雅,充满活力,请允许我向您介绍一下我们美丽的校园。

清晨,空气格外清新。太阳公公从东边升起,露出了灿烂的笑容。阳光照在了大树上,树上的叶子显得格外绿,小鸟“叽叽喳喳”地

叫着,像一位歌唱家动情地唱着美妙的歌。同学们从四面八方欢快地来到了美丽的校园,开始了一天的学习生活,原本安静的校园立刻变成了欢乐的海洋。

“叮铃铃,叮铃铃……”上课铃声响了,同学们走进教室,端端正正地坐在自己的座位上,大声地读起了课文,琅琅的读书声传遍校园每个角落。

下课了,操场上热闹极了,同学们有的在做操、有的在踢球、有的在跳绳,大家一起玩得很开心。

美丽的校园,是我们成长的摇篮,我们在这里成长,留下一串串五彩的足迹。



我的乐园

大同大学附属小学五(6)班 黄琛涵

每个人的心中都有自己的乐园,有人的乐园是一望无际的大海,有人的乐园是芬芳四溢的花园,而我的乐园就是家里的书房。

走进书房,映入眼帘的是一个四层书柜,上面整整齐齐地放着各种各样的书籍,拐角处有一个柔软的沙发,每天我都会窝在这个小天地里,快乐地徜徉在书的海洋,汲取着书中无穷的精华。

清晨,一缕阳光直射进书房里,微风吹过,外面的树枝轻轻摇摆,树叶“沙沙”作响,像一个个美妙的音符。这时,我静静地坐在沙发上翻开一本书,细细地端详着字里行间蕴含的意味。

我非常喜欢看书,每本书都带我进入一个奇妙的小世界。在这里,我能变成一只猫,和笑猫一起经历喜怒哀乐;我能变成一只故宫里的鸽子,与李小雨、杨永乐一起探寻文物的奥秘;我也能变成一匹狼,和狼国女王紫葡萄一起经历生死考验……

这里能使我的心灵得到放松。委屈的时候,伤心的时候,生气的时候……不管是什么心情,我的心灵在书香的浸润中得到了慰藉和宁静。

这就是我的乐园——书房。它带给我无穷的知识 and 无尽的向往,它就是我童年的乐园。



二十年后的家乡

平城区 47 校五(8)班 白欣仪

时光飞逝,转眼间二十年过去了,我已经是某特种部队的一名破译兵。由于工作繁忙,我有好多年都没有回家探亲了,趁着这次休假,我准备回家一趟,看看家乡的变化。

我用智能手表订了一张最早的机票,满怀憧憬地登上了飞机,向着美丽的家乡——大同飞去。不到半个小时,飞机降落到了目的地。我走进航站楼,将手表里的条形码对准取件处的屏幕,只听“滴”的一声,

屏幕上立即出现了我的行李图片,机器人快速地找到它,并提到了我的面前。

拿到行李后,我便迅速走出机场,点击手表上的“TAXI”图标,呼叫了一辆出租车。大约 15 秒钟,一辆紫粉白相间的车停在了我的面前。坐上车,输入了目的地,出租车就全速跑起来。咦,车里居然没有方向盘,更没有驾驶员,我惊呆了。这时车载装备告诉我,这是自动驾驶汽车,不用方向盘,更不需要驾驶员。大同现在已经是一座智慧城市,每个十字路口都配有物联网装置,每辆车也都用了物联网技术,能自动探测前面是否有障碍物,还能精确选择畅通的路线。看着这条通往回家的道路已经和从前大不一样了,人行道旁,目光所及之处全部被绿植覆盖,高大茂盛的树木将街道笼罩成一个绿色的世界。仔细一看,每棵大树下都有一组造型美观

的座椅,可不要小看这些供人休息的座椅,其实它们里面安装了微型垃圾处理器,这个小小的机器能够降解处理各类垃圾。

转眼间,我看到了熟悉的街道、楼房,终于到家啦!爸爸妈妈看见我回来了,一点儿都不惊讶,因为他们每天都能从智能手机上看到我的信息与轨迹。妈妈对我说:“机器人已经做好了你爱吃的饭菜,赶快洗手吃饭吧!”我吃着香甜可口的饭菜,心里暖暖的。忽然,我听到我的手表发出“滴”的一声响。哦,原来是给爸妈买的礼物送来了。我赶紧走到阳台,天哪!一架雨伞般大小的八旋翼无人机落在阳台上,放下包裹后就闪着彩灯飞走了。无人机送快递,我再次被科技的便捷震撼了!

二十年后的家乡,多么让人期待和向往,而这一切都需要我们共同努力,去创造!

